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1. BpIUMCIUTh HEOIpEIe/ICHHbIE WHTErpalibl:

Jeos(3x +5)dx:

2. Beraucimrhb OTIPE/ICJICHHBIC WHTErpalibl:

e '

f—si

0@2x+1)

3. BHIUACIATS MUIOMTAb GUIYPBI, OTPAHHYEHHOH THHUAMH:
1

y=—; x=1; x=3.
X

1.BLIYHCIUTE HEONpPe/IeIeHHbIH HHTerpas:
3x 25 x
e’ +2e" +e¥ -1

dx:
ex
2. BeIYMCIUTE ONIPeIe/IeHHbIH HHTerpa:
o dx )
1 (1 +2x)?

3. Mcenenosats na sketpemym pynkunio z = f° (x, y)

z=—p? 4+ xy—dy-x*—x+In2

1. BoruCIUTE HEOlpe/elieHHbIe HHTErPatbl:

J‘sin2 xcos? x dx.

2. Beraucsmth miomatb GUrypbl. orpaHAueHHON JIMHUAMA:
yp=x2; y=l1.

3. Ucenenosats Ha okctpemym dynxmmo Z = f| (x, y)

z=-3x2 +3xy+2y2—11y+ln2.

1. BoraucuTh HeonpeeeHHEIN HHTerpa:
resin x
Qarc

—dx;
V1-x?

2. Haiiti 0Gbem Tenma Bparmenns BOKpYr ocu OX. orpatnuennbii JINHAAME:
2
y=1-x7; y=0; x=0.

3. VicenteioBaTh Ha 9KCTpeMyM QyHKIWIO Z = f(x, y)

z=4xy+-§—y2+12y+2x2+8x+ll.





